GYAKORLO FELADATOK MATEMATIKABOL

10. EVFOLYAM

I Gydkvonds
e Gyokvonds fogalma
o Négyzetgyok-fliggvény

1. Hatdrozzuk meg a }é kifejezés értelmezési tartomanyat!

2. Abrézoljuk és jellemezziik az f(x) = —2vx + 1 + 2 fuggvényt!
3. Oldjuk meg az alabbi egyenleteket!

a. vx+2=ux b.x=5=v13— 2x. c.Vx?—-3x+3=1-2x.
1. Masodfoku egyenletek

e Hianyos masodfoki egyenletek
e Megoldéképlet

e Madsodfoku flggvény

e Diszkriminans

e Viete-formuldk

1. Oldjuk meg az alabbi egyenleteket, egyenl6tlenségeket, egyenletrendszereket!
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a. x>—-25=0. b.3x%? —x = 0. c-——=1
x x¥2
d. —2x%2 +13x 4+ 24 < 0. e.(x +2)2—-90>5(0,5x —17)
(Dx+y=3; (D)x? 4+ y? = 26;
(2)xy = 2. 2x—y=4.

2. Két egymast kdvets természetes szam szorzata 342. Melyik ez a két szdm?

3. Kétjegy(i szdm szamjegyeinek &sszege 9, a szam és a jegyei felcserélésével kapott szam
szorzata 1458. Hatdrozzuk meg az eredeti szamot!

4. Egy folyo partjan két kikots tavolsaga 30 km. Egy hajo megallds nélkiil 5 éra alatt teszi meg
oda-vissza azutat. Mekkora a hajé sebessége, ha a folyé sodrdsa 4 km/h?

5. Hatarozzuk meg a p paraméter értékét, hogy az x? — 3x + p — 4 = 0 egyenletnek
legalabb egy megolddsa legyen a valds szamok halmazan!

[ll. Hasonldsag

e Hasonlosdg fogalma
e Magassdg és befogo tétel
e Haromszogek hasonldsagainak alapesetei

1. Derékszogii hdromszog atfoghoz tartozdé magassaga az atfogdt 5 és 7 cm-es szakaszokra
osztja. Mekkordk a haromszog oldalai?

2. Trapéz parhuzamos oldalai 6 és 10 cm, szdrai 4 és 5 cm hosszdak. Szdmitsuk ki a trapéz
kiegészité haromszogének oldalhosszusagait!



Trigonometria

e Pithagorasz tétele

e Hegyesszog szogflggvényi

e Szpgfuggvények dltaldnositdsa

e Trigonometrikus figgvények

Haromszog két oldala 5 és 7 cm hosszu., a koztiik 1évE szog 40°. Mekkordk a haromszég
szogei és ismeretlen oldala?

Szimmetrikus trapéz parhuzamos oldalai 5 és 11 cm hosszlak, egyik sz6ge 60°-0s.
Szamitsuk ki a szarak hosszat!

Egy 2 km hosszt egyenes Ut 100 m magasra visz fel. Hatarozzuk meg az Ut lejtészogét!
Egy repll6 to felett 2° emelkedéssel 200 km/h sebességgel halad. Milyen széles a t6, ha
az Ut 10 mdsodpercig tartott!

Abrézoljuk és jellemezziik az alébbi fiiggvényeket!

a. f(x)=—sin2x b. g(x) = 2cos (x +§)
Oldjuk meg az egyenleteket a valds szamok halmazén!

: L) BN =2
a. sin (x — Z) =—c b. tg (Zx + 3) = —tgx.

b. sin’x — 2sinx — 3 = 0. d.tgx — ctgx = 0.



